



12 апреля 2023 года состоялось собрание Епархиального сестричества во имя преподобного Серафима Саровского. Мероприятие возглавил руководитель сестричества, руководитель Отдела по церковной благотворительности и социальному служению Ростовской епархии, иерей Евгений Осяк.

Участие приняли: настоятель госпитального храма в честь святого Луки Войно-Ясенецкого иерей Дмитрий Мягков, главная сестра сестричества Анна Керимова, сотрудники «Православной службы помощи "МИЛОСЕРДИЕ-на-Дону"», сестры милосердия, больничные волонтеры.

Руководитель сестричества начал свое выступление со слов благодарности всем, кто несет служение в госпитале, проявляя сострадание к ближним, окружая их любовью и заботой. «Спасибо вам за верностью Церкви, за ваш ежедневный самоотверженный труд», - сказал священник.

«Светлое Христово Воскресение - особый праздник. В этот день каждому хочется прикоснуться к пасхальной радости, но не все могут прийти в храм на богослужение. По традиции верующие поздравляют друг друга и проявляют милосердное служение, навещая пациентов медучреждений, чтобы подарить им частичку любви и теплоты», - отметил отец Евгений.

Главная сестра Епархиального сестричества Анна Керимова рассказала, что всего в госпитале несут послушания представители одиннадцати сестриществ епархии: храмов Целительницы, Умиления, Казанского, Всех Святых, Кафедрального Собора, Иоанна Кронштадтского, Татианинского, Иоанна Воина, Сергея Радонежского, сестричества Батайска и Аксяя. Они помогают медицинскому персоналу в различных отделениях, в том числе в реанимационном. 55 сестер милосердия и 32 больничных волонтера ухаживают за ранеными, наводят порядок в палатах, разносят еду и кормят лежачих больных. Кроме того, они снабжают бойцов необходимыми вещами и пайком при выписке или переводе в другое медучреждение, ведь к пациентам из дальних регионов не могут приехать родственники.

Сестры милосердия храмов Покрова Пресвятой Богородицы и Всех Святых каждую неделю пекут для раненых около пятисот пирожков. Эти гостинцы помогают бойцам почувствовать домашнее тепло и материнскую заботу.

Иерей Дмитрий Мягков рассказал, что не только совершает богослужения в госпитальном храме, но и практически ежедневно обходит все отделения, где по желанию тяжелобольных пациентов совершает Таинства Крещения, Причастия, Соборования.

Участники собрания рассмотрели вопросы, касающиеся оптимизации служения в госпитале. По итогам было принято решение подготовить единые рекомендации для всех, несущих служение в госпитале добровольцев, в которых будут отражены, в частности, правила взаимодействия с медицинским персоналом.

{gallery}2023/04/13{/gallery}